

A股已站在牛市风口,港股似乎也要跟着起风了。昨天,港股结束长假开市交易,恒生指数早盘大幅高开400多点,午盘延续升势,尾盘放量上涨,并以接近全天高点报收26236.86点,大涨3.8%,创自08年5月以来的近七年新高。由于南下资金太火爆,竟然导致港股通首次出现单日额度被用尽的情况,在下午2:10之后使用港股通账户的投资者买入申报将不被接受,而只能卖出港股。

现代快报记者 刘元媛

资金南下“捡便宜”,港股暴涨3.8%创近七年新高

港股通105亿单日额度首次被用尽

港股通账户买不了 私募托朋友买港股

“早盘买了十几万波司登港股,下午再想买的时候因为额度被用光已经买不到了。”昨日,一位私募人士告诉记者,在清明节前开通了港股通账户,昨天港股一开市就立马买入股票。截至收盘,波司登大涨32%,报1.19港元。如果扣除汇率损失,该私募人士一天就赚了20多个点。

下午交易时段,由于港股通单

日105亿元额度被用光,上交所发布了关于停止接受港股通持续交易时段买入申报的公告,将停止接受港股通买入申报,且在当日港股通交易结束前不再恢复,在此期间仍然接受卖出申报。该私募人士认为,目前资金南下热度很高,港股通额度用尽的现象还会发生,后市港股会在资金推动下继续大涨。“下午托一个朋友用他的港股账户帮我又买了

200多万元的波司登”。该私募表示,目前买港股的收益太暴力了,准备做两三天短线就把资金周转出来。

对于积极买入港股,该私募表示,A股从去年底以来持续大涨,很多股票已经很贵,而同一上市公司在港股的价格却比A股便宜很多,资金当然会去抢处于估值洼地的港股。他预计,本轮资金抢筹会带动很多港股在短期内股价翻倍。

90后股民开户欲杀入港股

“最近没关注港股,太傻了。”昨天,南京一位90后股民告诉记者,之前已开通港股通账户但一直没操作。昨天港股通额度被用光的消息关注度很高,赶紧去行情软件看看港股股价,该股民发现很多港股都比A股便宜,“等恒指回调下就考虑进去”。

在内地投资者准备南下淘金时,很多机构也都极力看好港股投资机会。民生证券研究员首席策略分析师李少君分析认为,港股逆袭

时机已经成熟。一方面,港股便宜,A股此轮牛市行情使得港股估值洼地更洼。去年沪港通开闸后,北热南冷,在2014年至今全球大类资产配置纷纷转向股票市场的大环境中,港股已经成为为数不多的全球估值洼地。

另一方面,市场有钱,内外货币政策宽松,居民资产面临重配。同时,投资港股也有政策性利好,从QDII到沪港通到即将推出的深港通再到港股投资对公募开闸,A股与

港股通将不断深入,监管限制也将有放宽趋势。

李少君认为,根据A股此轮牛市风格与节奏,推测南下资金在港股市场将先对A股折价的金融、国企等蓝筹板块扫货,再杀入高科技板块。从节奏上看,认为港股市场从低估值蓝筹到科技板块的轮动将快于A股市场,一方面是由于没有单日涨跌幅限制导致低估值蓝筹修复速度更快,另一方面是来自创业板的资金对科技板块的天然偏好。

机构解密港股暴涨 港股未来几何?

随着人民币资本项目可兑换的逐渐深入(深港通马上推出),A股一定会有越来越多的资金流入港股,资金决定属性,港股的未来可能会逐渐向A股靠拢等。目前港股吸引力的逻辑:这一轮牛市是为了配合国家一系列改革目标,可能会选择通过一定渠道(沪港通与深港通)

引导资金在可控制的范围内流动;市场方面,香港恒生指数与上证指数走势在大的周期上几乎完全一致;宏观方面,最近放宽基金对港股投资,以及可期的深港通,打开港股想象空间,内地资金对港股市场的影响力可能会快速上升;历史方面,三年前A股市场增发新股,促使很多优秀的内地科技企业纷纷赴港上市,这些小市值个股估值优势无比明显,一旦有资金关注,上升空间巨大。 长城证券



漫画 俞晓翔



一家三口生日号码组合 常州彩民喜中双色球636万元

3月29日,双色球第2015035期全国一中共中出13注一等奖,单注奖金636万多元,我省共中出1注一等奖被常州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张守号28注56元的8+1的红色球复式票。

这位中得双色球一等奖大奖的常州彩民张先生是一位不折不扣的老彩民了。自双色球2003年上市以来,张先生就开始关注并购买双色球,而且他喜欢固定在一个投注站购买,时间久了,也和投注站的销售员熟络起来。经常一起探讨选号心得。张先生总结12年来的选号心得,也总结出了一套自己的选号方法,并且义务性地向大家讲述自己的心得体

会。附近的彩民一听说张先生分享选号心得,很多彩民都会赶到投注站去“取经”。张先生从不吝啬自己的选号方式,当他研究出一套自己觉得比较满意的投注方案时,也会经常向彩民们推荐。其中在去年的时候,通过张先生的推荐,有三位彩民都中得了双色球三等奖,正因此,张先生的名声在当地也算是打响了。

张先生是一位生意人,前几年因为公司刚刚起步,张先生是起早贪黑地扑在了事业上,对于老婆和孩子关心得太少。有一次张先生在家正在研究双色球号码走势,看着走势图,张先生根据自己的投注技巧推算号码的时候,张先生的孩子

走到他旁边,缠着张先生让他陪自己玩。张先生说,当时有一种算法感觉特别好,可是孩子进来一和他说话,那种感觉荡然无存。张先生想,过去很少陪伴孩子,感觉亏欠孩子太多了,就产生了一个想法。他把孩子叫到身边,让孩子跟他一起选号码。张先生告诉孩子,让他从1到33的球里面选择6个号码。孩子的想法永远是单纯的。孩子说:“那就选爸爸的生日,妈妈的生日和我的生日,拼在一起不正好是六个数字了嘛!”张先生想了想,又分别把1号与33号加入其中。张先生说,自己无论做什么事情都喜欢有始有终,1号是红色球的第一

个数字,而33号是最后一个数字,正好也寓意有始有终。号码选好了,张先生就开始付诸行动了。张先生每次在购买双色球时,这注号码永远是他守号的号码。张先生说,这注号码已经守了将近5个月,期期都会买。因为每次购买这注号码,就感觉是和孩子一起在做这件事,就会觉得特别有意义。

有句话是这么说的,上天总会眷顾那些善良的人。张先生就是一位善人。张先生每个月都会定期到养老院、福利院去做志愿者,尽自己的能力去帮助他们。这次张先生中得双色球大奖,他自愿捐出一万元钱为全省的慈善事业做出自己的一份贡献。 王威

彩市公告牌

福彩3D 频繁为彩民送大奖

素有“固定奖、天天开”的福彩3D,一注彩票共3位数,每位数在“0—9”数字中选择,所有号码从000—999共1000个,加上所有奖项采用固定设奖,无论中多少,都免缴偶然所得税,玩法简单,中奖率高,近期频繁为江苏彩民送大奖。

泰州彩民独揽“3D”52万大奖:第2015070期3D开奖中,江苏彩民共中得626注单选奖,其中泰州32120533站点即中出了两张各高达250倍单选彩票,而且这两张彩票是连号彩票,因此极有可能为同一人中得。这也是3D票种中中奖金额最高的两张彩票,当王先生3月19日下午来到泰州福彩中心兑奖时,终于揭开了谜底。两张彩票为王先生一人所投,当期共投注“3D”500倍,由于去年3D加大了返奖比例,单注单选奖金高达1040元,王先生千元的投入赢得了52万元的大奖。

常州3D牛人喜中20万元大奖:继2月份常州一位福彩3D高手豪气揽获41万元大奖后,3月22日,又有一位3D牛人大展风采,一举拿下20万元的奖金。据了解,中奖彩民非常喜欢福彩3D游戏。3月22日下午,他在威墅堰区潞城王家庵71号的32040327福彩投注站对号码“840”进行了200倍的单选投注,幸运中得了208000元的奖金。中奖者认为,3D是所有福彩电脑票游戏中最简单且容易掌握规律的一种玩法,沉下心来研究就能享受到中奖的乐趣。 苏彩

彩市万花筒

连云港小伙捡尾票,刮中“圣诞快乐”25万元

日前,江苏省福彩中心兑奖大厅迎来了一位年轻的小伙子,他拿着彩票有点不敢相信地问工作人员,“请帮忙看看,是否真的中奖了?虽然得到了销售员的肯定,但我还是有点怀疑,到现在我还感觉有点蒙呢?”经工作人员确认后,小伙子小李才镇定了一些,笑嘻嘻地讲述自己买彩的经历。

小李是连云港人,一直在外地打工,漂泊多年,今年春节回家后,家人就劝他在本地找工作,这样也能照顾到家人,他思前想后,最终决定先找工作。打工期间,小李唯一的爱好就是买几注彩票玩玩,尤其喜欢即开即刮的刮刮乐彩票。中奖当日,小李刚接到一

家知名的单位通知正式上班的电话,他兴奋不已,天热了,准备上街添置几件换季的衣服,逛完后,小李来到福彩投注站休息,先买了几注双色球,几个年轻人也在旁边玩正在开展活动的刮刮乐“好运十倍”,小李也跟在后面买了几张,可惜什么奖项也没中到,于是他换了种方式——捡尾票,专挑橱窗里面最少的票买,仅剩十张“圣诞快乐2”了,小李全部买了,慢慢刮开,出现了2个数字13,且对应奖金25万元,这下小李激动了,连看了十多遍,又让销售员看了多遍,立即赶到了南京领奖。

福彩刮刮乐“圣诞快乐”是圣诞节的专题票,作为升级版的“圣诞快乐2”

保留了老版圣诞彩票的奖级和奖金设置,但在票面设计和游戏体验上有了新风格,其票面设计更加靓丽,通体暖色调为漫天飞雪的冬季带来了阵阵暖流。票面上驾着雪橇车的圣诞老人、圣诞树、小雪屋……诸多圣诞元素构成了彩票的主画面。游戏设计上,主要采用“对数字”游戏,由四个铃铛标志“中奖号码”,另有12只袜子标志“我的号码”,均透出浓浓的圣诞味道。而一个附加玩法则由圣诞老人来完成,玩法更简单,同时也寓意圣诞老人送来一份意外的惊喜。该款彩票面值10元,头奖25万元,奖级10级,共有13次中奖机会。 苏彩



中奖票样